

தமிழ்நாடு அரசுப் பணியாளர் தேர்வாணையம்

பாடத்திட்டம்

அடிப்படை பொறியியல் (இளநிலை பட்டப்படிப்புத் தரம்)

குறியீடு : 422

அலகு – 1 அணிகள் :

ஐகன் மதிப்புகள் – மெய் அணியின் ஐகன் வெக்டர்கள் – கேலி – ஹாமில்டன் தேற்றம் – ஒத்த மற்றும் செங்குத்து உருமாற்றங்கள் – செங்குத்து உருமாற்றத்தின் மூலம் ஒரு இருபடிக்கோவையினை நியமன அமைப்பிற்கு குறைத்தல். சாதாரண வகையீடு சமன்பாடுகள் : வரிசை மற்றும் படி – மாநிலியை கெழக்களாக கொண்ட உயர் வரிசை நேரியல் ODE – தேராக் குணங்களுக்குரிய செய்முறை – சாரா மாறிகளின் மாறல் செய்முறை – காஸி (Cauchy's) மற்றும் லெசண்ட்ரி (Legendre's) -இன் நேரியல் சமன்பாடுகள், பல மாறிகளைக் கொண்ட சார்புகள் : பகுதி வகைக்கெழுக்கள் – மொத்த வகைக்கெழுக்கள் – ஆய்லரின் தேற்றம் – உட்படு சார்புகள் – ஜெக்கபியன்ஸ் – டெய்லரின் தேற்றம் – பெருமம் மற்றும் சிறுமம். தொகையிடல் : வரையறுத் தொகையிடுகள் மற்றும் வரையறுக்கப்படாத தொகையிடுகள் – பகுதித் தொகையிடு மற்றும் முக்கோணவியல் தொகையீடைப் பயன்படுத்துதல் தொகையிடுதலின் நுட்பங்கள் – ஒரு தொகையிடுகள் – தொகையிடு வரிசையின் மாற்றம் – கனஅளவு தொகையிடுகள். வெக்டர் நுண்கணிதம் : வெக்டர்கள் மற்றும் திசையிலிகள் – சாய்வு மற்றும் திசைப்பெறுதி – பாய்வு மற்றும் சுழற்சி – கிரீன்ஸ் தேற்றம் . காஸ் (Gauss) பாய்வு தேற்றம் மற்றும் ஸ்டோக்கின் தேற்றம் ஆகியவற்றின் பயன்பாடுகள். கலப்பு மாறிகள் : பகுப்பாய்வு சார்புகள் – பகுப்பாய்வு சரிபார்ப்பு – பகுப்பாய்வு சார்புகளின் உருவாக்கம் – உருவமாறாப்படவரைவு – இருகோட்டு உருமாற்றம் – கலப்பு தொகையிடு : காஸின் (Cauchy's) தொகையீடு தேற்றம் – காஸின் (Cauchy's) அடிப்படை தேற்றம் – காஸின் எச்சத் தேற்றம் – டெய்லர் மற்றும் லாரன்ட்ஸ் தொடர் – உருவரை தொகையிடு (மெய்யச்சு உள்ள துருவங்களைத் தவிர்த்து). லாப்லாஸ் உருமாற்றம் : லாப்லாஸ் உருமாற்றத்தின் இருத்தல் – அடிப்படைச் சார்புகளின் லாப்லாஸ் உருமாற்றம் – பண்புகள் – காலச் சார்புகளின் லாப்லாஸ் உருமாற்றம் – நேர்மாறு லாப்லாஸ் உருமாற்றம் – சுருளல் தேற்றம் – லாப்லாஸ் உருமாற்ற நுட்பத்தின் மூலம் நேரியல் இரண்டாம் வரிசை ODE இன் தீர்வு.

அலகு – 2 பொறியியல் இயற்பியல்

இயக்கவியல்: நியூட்டனின் இயக்க விதிகள் – ஈர்ப்பு விசை – வேலை, ஆற்றல் மற்றும் சக்தி – பொருளின் பண்புகள் : மீள்மை – மீட்சிக்குணகங்கள் – ஒலி: செறிவு மட்டம் – எதிர் முழக்கம் – மீயொலி: உற்பத்தி, கண்டறிதல் மற்றும் பயன்பாடுகள் – வெப்ப இயற்பியல் : வெப்ப விரிவு – வெப்பத் தகைவு – விரிவு இணைப்புகள் – ஈருலோகப் பட்டைகள் – வெப்ப கடத்தி திறன் – திடப்பொருட்களில் வெப்ப கடத்தல் – கலவை ஊடகங்கள் வழியாக வெப்ப ஓட்டம் – வெப்ப இயக்கவியல் – வெப்ப இயக்கவியலின் விதிகள் – கார்னோட் இயந்திரம் – பயன்பாட்டு ஒளியியல் : குறுக்கீட்டு விளைவு – யங்கின் இரட்டை பிளவு பரிசோதனை – எதிர் – பிரதிபலிப்பு பூச்சுகள் – விளிம்பு விளைவு – லேசர்கள் – கொள்கை மற்றும் பயன்பாடுகள் –

CO₂ மற்றும் Nd:YAG லேசர் குறைக்கடத்தி லேசர்கள் – லேசர்களின் பயன்பாடுகள் – ஒளியிழைகள் – பிரிவுகள் (ஒளியியல் எண் மற்றும் பாங்கு அடிப்படையில்) – ஏற்றுக் கோணம் மற்றும் எண் துளை – ஒளியிடைத் தகவல் தொடர்பு அமைப்பு – குவாண்டம் இயற்பியல் : ஒளியின் விளைவு – பொருள் மற்றும் கதிர்வீச்சின் இரட்டை இயல்பு – ஹைசன்பெர்க்கின் அநிச்சய கொள்கை – ஷ்ரோடிங்கரின் அலைச் சமன்பாடு – பொருட்களின் இயற்பியல் : படிகக் கட்டமைப்புகள் – அலகுக் கலன் – திணிவுக் குணகம் – மீக்கடத்துதிறன் : பண்புகள் மற்றும் பயன்பாடுகள் – பொருட்களின் காந்தவியல் : காந்த இருமுனை திறப்புத்திறன் – அணுகாந்த திருப்பு திறன் – காந்த ஊடுருவல் மற்றும் உணர்திறன் – காந்தப் பொருட்கள் வகைப்பாடு : டயாகாந்தம் – பாரா காந்தம் – பெரோ காந்தம் – குறைக்கடத்திகள் : உள்ளார்ந்த குறைக்கடத்திகள் ஆற்றல் பட்டை வரைபடம் – நேரடி மற்றும் மறைமுக ஆற்றல் பட்டை இடைவெளி – வெளியார்ந்த குறைக்கடத்திகள் – இருமின்முனைப் பொருட்கள் : மின்காப்பு முனைவாக்கம் மற்றும் ஒப்பு மின்தற்கோள்திறன் – இருமுனைவுத் திருப்புத்திறன் மற்றும் துருவமுனைப்பு திசையன் – துருவமுனைப்பு வழிமுறைகள் : மின்னணு, அயனி, திசை, இடைமுகம் மற்றும் மொத்த துருவமுனைப்பு – அதிர்வெண் சார்பு – மின்காப்பு வலிமை மற்றும் வாயுக்கள், திரவங்கள் மற்றும் திடப்பொருட்களில் மின்காப்பு முறிவு.

அலகு – 3 பொறியியல் வேதியியல்

எரிபொருள் – எரிபொருள் வகைப்பாடு – கலோரிக் மதிப்பு – திட எரிபொருள் – திரவ எரிபொருள் – வாயு எரிபொருள் – ஆக்டேன் எண் – சிட்டேன் எண் – உயவு பொருள் – வகைப்பாடு – கிரீஸ்கள் – திட உயவு-நீர் ஆதாரங்கள் – வகைப்பாடு – மென்மையாக்கும் செயல்முறை – உப்பு நீக்கம் – தலைகீழ் சவ்வூடு பரவல் முறை – உட் சுத்திகரிப்பு – சுத்திகரிப்பு – நகராட்சி நோக்கங்களுக்காக நீர் சுத்திகரிப்பு – நெகிழி – உயர் பலபடிமம் – வகைப்பாடு – பலபடியாக்க நுட்பங்கள் – வெப்பஇளகு – வெப்பஇறுகுப் பிசின் – எடுத்துக்காட்டு – மீள்மம் – வகைகள் – வன் கந்தகமயமாக்குதல் – இயல்புகள் – வன்கந்தகம் செய்யப்படாத மற்றும் செய்யப்பட்ட – இயற்கை மீள்மம் – செயற்கை மீள்மம் – எடுத்துக்காட்டு – உயர் வெப்ப தாங்கும் பொருட்கள் (refractories)-வகைகள் – உயர் வெப்ப தாங்கும் பொருட்கள் தயாரித்தல் – மக்னசைட் – சிலிக்கா-சர்க்கோனியம் – குரோமைட் – உராய்வுப் பொருள் – உரைப்புத்தாள் – துணி, அரிமானம் – உலர் மற்றும் ஈரமான அரிமானம் – அரிமானங்களை பாதிக்கும் காரணிகள் – அரிமானங்கள் வகைகள் – உற்பத்தி பூச்சு – வெப்ப மூழ்குவிப்பு-உலோக உறை – மின் படிவு-கரிம பூச்சு – பூச்சுக்கள்- அரக்கு – சிமெண்ட் மற்றும் சுண்ணாம்பு – அமைத்தல் மற்றும் கடினப்படுத்துதல் – வெடிபொருட்கள் – வகைப்பாடு – நல்ல வெடி பொருட்களின் சிறப்பியல்பு – நைட்ரோசெல்லுலோஸ்- TNT-TNB-DNB-PETN-RDX, உலோகக் கலவை – உலோகக் கலவை தயாரிப்பதன் நோக்கம் – உலோகக் கலவை வகைகள் – இரும்பு உலோகக் கலவை – மின் வேதியியல் கடத்தி மற்றும் கடத்தாப் பொருள் – கோல்ராஷ் விதி – மின் வேதிக்கலம் – மீளக்கூடிய மற்றும் மீளமுடியாத கலன் – மின்னோட்ட சக்திகள் (emf) – செறிவு கலம் – முனைவாக்கம் – மிகை மின்னழுத்தம் – சிதைவு மின்னழுத்தம் – எரிமின்கலம் – நுண் வேதியியல் – அடிப்படை – மூலக்கூறுக்கு

இடையே உள்ள வேறுபாடு – நுண் பொருள் மற்றும் பரும பொருள் – நுண் பொருள் மூலப்பொருட்களின் அளவு சார்ந்திருக்கும் திறன்கள் மற்றும் பயன்பாடு.

அலகு – 4 கணினி பொறியியலின் அடிப்படைகள்

கணினி அமைப்பு : மையச் செயலகம் மற்றும் நுண்செயலி [எண்கணித மற்றும் தருக்க அலகு, கட்டுப்பாட்டுப் பிரிவு மற்றும் பேருந்து அமைப்பு] தரவு சேமிப்பு [முதன்மை, இரண்டாம் நிலை மற்றும் மெய்நிகர்] – உள்ளீடு மற்றும் வெளியீட்டு சாதனங்கள். கணினி மென்பொருள்: ஒருங்குசேர்ப்பி, தொகுப்பவர், பளுவேற்றம் பொறி, இணைப்பி, இயங்குதளங்கள் நிரலாக்க மொழி: நிரலாக்க மொழியின் வகைப்பாடு, வழிமுறை, செயல்வழிப் படம், வெற்றுக் குறிமுறை, உயர் நிலை மொழிகள் – சி நிரலாக்கத்தின் அடிப்படைக் கருத்துக்கள். அடிப்படை கணினி வலையமைப்பாக்கம்: வலையமைப்பாக்கக் கூறுகள் [திசைவிகள், பாலங்கள், நுழைவாயில்கள்] – ஐஎஸ்ஓ – ஐஎஸ்ஐ குறிப்பு மாதிரி – குறும்பரப்பு வலையமைப்புகள் – பெரும்பரப்பு வலையமைப்புகள் - சேவைப்பயனர் வழங்கி கட்டமைப்பு – இணையம் – உலகளாவிய வலை. பயன்பாடுகள்: அலுவலக கருவிகள், சொல் செயலி – விரிதாள் – பவர்பாயிண்ட் – தரவுத்தள கருத்துகளுக்கு அறிமுகம் – மின்னஞ்சல் – உலாவி.தகவல் தொழில்நுட்பம் இயக்கும் சேவைகள் - மின் ஆளுமை, மின் வணிகம் – பன்னூடகம்.

அலகு – 5 சிவில் மற்றும் மெக்கானிக்கல் இன்ஜினியரிங் அடிப்படைகள்

பொறியியல் இயக்கவியல் அறிமுகம் – அலகுகள் மற்றும் பரிமாணங்கள் – இயக்கவியல் விதிகள் – கோப்லனர் போர்ஸஸ் – இறுக்கமான பொருளின் நிலையான சமநிலை – விசையின் திருப்புத்திறன் – ப்பிரீ பாடி வரைபடம் – உராய்வு – உராய்வு விதிகள் – சறுக்கும் உராய்வு – ஆப்பு உராய்வு – உருட்டல் எதிர்ப்பு - லேடர் உராய்வு – திருகுகளில் உராய்வு – திருகு பலா – பெல்ட் உராய்வு – மேற்பரப்புகள் மற்றும் திடப்பொருட்களின் பண்புகள் – சென்ட்ராய்டுகள் மற்றும் வெகுஜன மையம் – கோடு மற்றும் பகுதிகள் – ஒருங்கிணைப்பு மூலம் செவ்வக, வட்ட, முக்கோணப் பகுதிகள் – T- பிரிவு, I- பிரிவு, கோணப் பிரிவு, வெற்றுப் பகுதி – சமதளப் பகுதிகளின் மந்தநிலையின் பகுதி கணம் – இணை அச்ச தேற்றம் – செங்குத்து அச்ச தேற்றம், நிலைமத்தின் துருவ கணம், நிலைமத்தின் கொள்கை கணம், மந்தநிலையின் நிறை கணம் – எளிய திடப்பொருட்களின் மையம் – துகள்களின் இயக்கவியல் – இடப்பெயர்ச்சி, வேகம் மற்றும் முடுக்கம் – வெவ்வேறு வகையான இயக்கம் – ரெக்டிலினியர் , கர்விலினியர் மற்றும் ப்ராஜெக்டைல் இயக்கங்கள் – நியூட்டனின் II – இயக்க விதி – வேலை ஆற்றல் சமன்பாடு – உந்துவிசை மற்றும் வேகக் கொள்கைகள்.

அலகு – 6 மின் மற்றும் மின்னணு பொறியியல் அடிப்படைகள்:

ஓம் விதி – கிர்ச்சாப் விதிகள் – DC மற்றும் AC சுற்றுகள் அறிமுகம் – ஒற்றை கட்டம் மற்றும் மூன்று கட்ட சுற்றுகள் – சக்தி மற்றும் திறன் காரணி, சமநிலையற்ற மற்றும் சீரான சுமைகள், நகரும் சுருள் மற்றும் நகரும் இரும்பு கருவிகள் (மின்னழுத்தமானி மற்றும் அம்மீட்டர்கள்) இயக்க கொள்கைகள் – மின்விசை மானி, மல்டிமீட்டர், ஆற்றல் மீட்டர் மற்றும் மின் தடைகாப்பின் தடையாற்றல்மானி, கட்டுமானம் மற்றும் செயல்பாட்டின்

கொள்கை: DC மோட்டார்கள் – DC ஜெனரேட்டர்கள் – மின்மாற்றி – தூண்டல் மோட்டார்கள், PN சந்தி டையோடு பண்புகள் – ஜீனர் டையோடு – அரை அலை மற்றும் முழு அலை திருத்திகள் – இருமுனை சந்திப்பு டிரான்சிஸ்டர் (CC,CE,CB கட்டமைப்புகள்), SCR, பெருக்கிகள் – இயக்கம் பெருக்கிகள் தலைகீழாக மற்றும் தலைகீழாக மாறாத பெருக்கிகள், பைனரி எண் அமைப்பு – லாஜிக் கேட்ஸ் – பூலியன் இயற்கணிதம் – அரை மற்றும் முழு சேர்க்கைகள் – பிளிப்பிங் – ரெஜிஸ்டர்கள் மற்றும் கவுண்டர்கள்- A/D மற்றும் D/A மாற்றம், அனலாக் மற்றும் டிஜிட்டல் சிக்னல்களின் வகைகள் – பண்பேற்றம் மற்றும் டெமாடுலேஷன் (வீச்சு மற்றும் அதிர்வெண்) தொடர்பு அமைப்புகள்: வானொலி- தொலைக்காட்சி – தொலைநகல் – நுண்ணலை- செயற்கைக்கோள் மற்றும் ஆப்டிகல் பைபர்.

அலகு 7 – மேலாண்மையின் கோட்பாடுகள்

மேலாண்மை – வரையறை, மேலாண்மை தத்துவங்களின் பரிணாமம், வணிகத்தின் வகைகள், சுற்றுச்சூழல் பகுப்பாய்வு – திட்டமிடல், வகைகள், படிகள், முன்னறிவாக்கம், குறிக்கோள்கள் மூலம் மேலாண்மை (MBO), விதிவிலக்கு மூலம் மேலாண்மை (MBE), துறையாக்கம் – நேரடி மற்றும் பணிமுறை அதிகாரம், அதிகார ஒப்படைவு, பன்முகப்படுத்தல். பணியமர்த்தல் – மனிதவள திட்டமிடல் – ஆட்சேர்ப்பு மற்றும் தேர்வு, பயிற்சி, செயல்திறன் மதிப்பீடு. – இயக்குதல் – உந்துதல் கோட்பாடுகள், தலைமைத்துவ பாணிகள், ஆற்றல் மற்றும் அரசியல், மாற்ற மேலாண்மை, மோதல் மேலாண்மை, வணிகத்தில் தகவல் தொடர்பு, வணிக-கட்டுப்பாட்டு வகைகள், கட்டுப்பாட்டு நுட்பங்கள், வரவு செலவுத்திட்டமுறை கட்டுப்பாடுகளும் மற்ற கட்டுப்பாடுகளும்

அலகு 8 – முழுத் தர மேலாண்மை

தரம் - வரையறைகள், தொலைநோக்கு பார்வை, இலக்கு மற்றும் கொள்கை அறிக்கைகள் – தயாரிப்பு மற்றும் சேவையின் தர பரிமாணங்கள் – தர குருக்களின் பங்களிப்புகள்-டெமிங், ஜூரான், கிராஸ்பி, மசாக்கி ல்மாய், ஃபீகன்பாம், ல்ஷிகாவா. தர செலவுகள் – தொடர்ச்சியான செயல்முறை மேம்பாடு – திட்டமிடு – செய் -ஆய்ந்திடு- செயல்படுத்து சுழற்சி (PDCA), தர வட்டம், 5S பராமரிப்பு – பிரித்தல், முறைப்படுத்துதல், சுத்தப்படுத்தல், தரப்படுத்துதல், சுயஒழுக்கம், கைஸன் (Kaizen), புள்ளியியல் செயல்முறை கட்டுப்பாடு (SPC), ஏழு பழைய தர கருவிகள், புதிய மேலாண்மை தர கருவிகள், மட்டக்குறியிடல் (Benchmarking) , 6 சிக்மா, தரம்சார் பணிச் செயல்படுத்துதல் (QFD), போகாயோகே, மொத்த ஆக்கவள பராமரிப்பு (TPM), வணிக செயல்முறை மறுபொறியியல் (BPR), தரச் சான்றிதழ்கள்.

அலகு 9 – சுற்றுச்சூழல் அறிவியல் மற்றும் பொறியியல்

சுற்றுச்சூழலின் வரையறை, நோக்கம் மற்றும் முக்கியத்துவம் – பொது விழிப்புணர்வு தேவை. சுற்றுச்சூழல் அமைப்பு மற்றும் ஆற்றல் ஓட்டம் – சூழலியல் தொடர்ச்சி. பல்லுயிர் வகைகள்: மரபியல், இனங்கள் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் பன்முகத்தன்மை- பல்லுயிர் மதிப்புகள், இந்தியா ஒரு

மெகா-பன்முகத்தன்மை கொண்ட நாடு – பல்லுயிர் ஆபத்துப்பகுதிகள் – பல்லுயிர் அச்சுறுத்தல்கள்: வாழ்விட இழப்பு, வனவிலங்குகளை வேட்டையாடுதல், மனித-வனவிலங்கு மோதல்கள் – இந்தியாவின் ஆபத்தான மற்றும் உள்ளூர் இனங்கள் – பல்லுயிர் பாதுகாப்பு: முன்னிருந்த அதே இடத்தில் மற்றும் வாழ்விடத்தை விட்டு – சுற்றுச்சூழல் மாசுபாடு: நீர், மண், காற்று மற்றும் ஒலி மாசுபாட்டின் காரணங்கள், விளைவுகள் மற்றும் தடுப்பு நடவடிக்கைகள். திடமான, அபாயகரமான மற்றும் மின் – கழிவு மேலாண்மை. ஆற்றல் மேலாண்மை மற்றும் பாதுகாப்பு, புதிய ஆற்

றல் மூலங்கள் – புதிய ஆதாரங்களின் தேவை. பல்வேறு வகையான புதிய ஆற்றல் ஆதாரங்கள். பயன்பாடுகள்- ஹைட்ரஜன் ஆற்றல், கடல் ஆற்றல் வளங்கள், அலை ஆற்றல் மாற்றம். புவியெவ்வு ஆற்றலின் கருத்து, தோற்றம் மற்றும் மின் உற்பத்தி நிலையங்கள். நிலைத்தன்மை மற்றும் மேலாண்மை – மேம்பாடு, மொத்த உள்நாட்டு உற்பத்தி, நிலைத்தன்மை- கருத்து, தேவைகள் மற்றும் சவால்கள்-பொருளாதாரம், சமூகம் மற்றும் நிலைத்தன்மையின் அம்சங்கள் – நிலையற்றத் தன்மையின்மையிலிருந்து நிலைத்தன்மை- ஆயிரமாண்டு வளர்ச்சி இலக்குகள், மற்றும் நெறிமுறைகள்-நிலையான வளர்ச்சி இலக்குகள் – இலக்குகள், குறிகாட்டிகள் மற்றும் தலையீட்டு பகுதிகள். காலநிலை மாற்றம் – உலகளாவிய, பிராந்திய மற்றும் உள்ளூர் சுற்றுச்சூழல் பிரச்சினைகள் மற்றும் சாத்தியமான தீர்வுகள். கார்பன் கிரெடிட்டின் கருத்து – கார்பன் தடம். தொழில்நுட்பத்தில் சுற்றுச்சூழல் மேலாண்மை- பொருள் வாழ்க்கை சுழற்சி மதிப்பீடு, சுற்றுச்சூழல் தாக்க மதிப்பீடு. நிலையான வாழ்விடம்: பசுமை கட்டிடங்கள், பசுமை பொருட்கள், ஆற்றல் திறன், நிலையான போக்குவரத்து, நிலையான ஆற்றல்: மரபுசாரா ஆதாரங்கள், ஆற்றல் சுழற்சிகள் கார்பன் சுழற்சி, உமிழ்வு மற்றும் பிரிப்பு, பசுமை பொறியியல்: நிலையான நகரமயமாக்கல்- சமூக-பொருளாதார மற்றும் தொழில்நுட்ப மாற்றம்.